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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Dando início aos trabalhos pela condução 

do Vereador Juvenal Belo da Hora, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença 

dos Vereadores, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais e Éber José da Silva bem como a 

ausência dos Vereadores Maxsael Fernandes da Luz (Ausente), Gevan Pires Barbosa (sob 

Portaria), Gesiane Pereira (sob justificativa), Antônio Carlos Moisés Franco (sob Portaria), 

Leonilda Iaski da Rocha Supi (sob justificativa) e Jonas Neves de Castro (exercendo Cargo de 

Presidente) e por falta de quórum a reunião foi encerrada; Nada mais a ser tratado, e para constar, 

eu Jorcicléia Rubenita da Silva, na qualidade de Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 05(cinco) de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro.) 

 

Vereador Jonas Neves de Castro                 Vereador Gevan Pires Barbosa 

Vereador Daniel Nonato Paz                               Vereador Éber José da Silva 

 Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 
Ausente  

 

Exercendo cargo de Presidente 

 

Sob portaria 

 

Sob portaria 
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  Vereador Gesiane Pereira                               Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi     

 Vereador Bruno José de Morais                                 Vereadora Juvenal Belo da Hora                   
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